

随着今年美联储加息，比特币直接对半打折，Luna币接近清零，这次震惊币圈的Luna币，暴跌近99%。内行人来看，这次做空的手法，和1997年索罗斯做空泰铢的手法如出一辙，几百上千亿美元的庄家在里面对轰。而散户小鱼小虾还妄想分一杯羹，真的是疯了。

美联储持续激进“缩水”下，数字货币难以扭转跌势

5月10日，比特币价格短暂跌破30000美元大关，11日再度暴跌，日内跌幅一度超过10%。5月12日本周四下午，比特币盘中大跌6%，跌破27000美元/枚，创2020年12月以来新低。



就在此时，诸多投资者认为，Luna币已暴跌99%，已进入底部，就大量抄底进去。

结果，Luna币又在5月13日一路跌到0.05美元，跌幅再次高达99%。

然而故事并未结束，在跌到0.01美元后，Luna币一度反弹到0.04美元，涨了4倍，但好景不长，一下子又跌倒了0.00005美元，这无异于归零了。

在跌了好几个99%之后，这也使得Luna币一下子就从400亿美元的市值，跌到基本归零。Luna币的流通市值一度在所有虚拟货币里排名第五，为何这样一个总市值数百亿美元的虚拟货币，居然在短短一周时间里，近乎归零？

虚拟货币市场，一个不受监管的超级赌场

究其原因，由于以比特币为代表的加密货币市场是建立在严重的金融泡沫之上的产物，是过去几十年美联储持续大量放水所造成的恶果。笔者始终认为，虚拟货币的市场，就像一个不受监管的超级赌场。因为虚拟货币的基本特点，是没有价值锚定物——说它值1分、或者100万，都无可厚非。

虚拟货

币簇拥者最引

以为豪的就是虚拟货币通过
算法构建的去中心化体系。

虽然拥护者们嘴上说着，虚拟货币要去中心化，不被各国央行控制，但不可否认的是，虚拟货币在现实生活中无法用于交易，仅能在黑市交易中流通。所以其一旦公开交易，就注定了迟早会演化成韭菜大棚。

早期虚拟货币之所以能热炒就是因为市场害怕美元贬值，加上财阀巨鳄对其持续“放养”，各大虚拟货币在面临量化宽松的时候都能大爆一波。而如今，美联储在激进地收紧货币政策，美元指数今年以来已经涨了9.32%，在兑其它货币的汇率都一统大涨的情况下，虚拟货币的投资理念正在不断弱化，价格自然快速下跌。

当这个金融泡沫到了不得不破灭的时候，恐怕也是整个币圈的末日要到了。